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京浜 ・中京 ・阪神 ・北九州の４地帯を合わせて

「四大工業地帯」と昔は呼ばれていました。

近年、北九州の生産額が少なくなってきたので

北九州を除いた京浜 ・中京 ・阪神の３地帯で

「三大工業地帯」と呼びます。

北九州が仲間はずれにされちゃった訳です ・・。

九州地方の北部、 福岡県の北九州市にある工業地帯。

北九州工業地帯

瀬戸内海を囲むエリアにある工業地域。

「大阪」 と 「神戸」 に広がる工業地帯。

「東京」 と 「横浜」 に広がる工業地帯。

「東京」 と 「千葉」 に広がる工業地域。

「東京」 と 「京都」 の中間にある都 （京） の工業地帯。

瀬戸内工業地域

阪神工業地帯

中京工業地帯

京浜工業地帯

京葉工業地域

あとは自力で覚え てね ・ ・ 。

八幡製鉄所

一緒に覚えたい
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名前の覚え方

中京はトヨタ自動車の工場があるので機械の割合が多い。

京浜は印刷業の割合 （その他） が多い。

東海はオートバイ ・ 楽器 ・紙パルプの生産が盛ん。

トヨタ自動車 （中京） のとなりの地域でオートバイを

作っているので機械の割合が多い、 と覚えよう。

瀬戸内は岡山県の倉敷、 京葉は千葉県に

石油化学コンビナートが多いので化学の割合が多い。

阪神は総合工業地帯とも呼ばれていて、

工業全体の割合は、 かたよりが少なくバランスが良い。

東京～横浜 ・名古屋 ・大阪の大都市は化学が少ない。

石油化学コンビナートの事故が起きた時の被害が大きいから。

ポイント説明


